Bapuanr ®MI1112012-09-1

1. Bepuo m, uto ecm: (x—3)" > (x—4)x+4)+1,T0 x <52

2. YIIPOCTHTh BBIPAKEHHE: \/ 9x* —6xy+y”,ecau y >3x.

3. Bepunna napaboiibl uMeeT koopauHatsl (1; 3) u nepecekaeT ock opAu-
HaT B TOYKE C OpAnHATOM 1.

a) HamUcaTh ypaBHEHHE KBAJPATHUYHOW (QYHKIMH, TpadUKOM KOTOPOHU SIB-
JIsieTCs TaHHas mapadouia;

0) n300pa3uTh TaHHYIO MapadoJTy Ha KOOPIUHATHON TIOCKOCTH.

4. Ilpu xakux 3HA4YEHUAX Kk ypaBHEHHE 3x? —2kx+7 =0 umeer aBa pas-
JIUYHBIX KOpHS?

5. B mapamenorpamme ABCD Ouccektpuca octporo yria BAD nepeceka-
et ctopony BC B touke K, BC:KC = 5:2. Haiinure cTOpOHBI napasuiesno-
rpamMmma ABCD, ecnu ero nepumeTp paBeH 64 cM.

6. [TaBen noOupaercsa u3 noma 10 uHCTUTyTa 3a 50 MuHYT. 13 HUX 20 Mu-
HYT OH MJET MEMIKOM, a OCTaJIbHOE BpeMs eleT Ha MeTpo. Beuepom IlaBen
MOIBEPHYJ HOTY W BBISICHWI, YTO CKOpPOCTb €ro NEPEBUKEHUS NEIIKOM
yMEHbIIMIAch B 2 pasza. Ycneer ym [laBen noOpaThcst 10 MHCTUTYTa BO-
BpeMsi, €CJIH CJIECAYIOUIMM yTPOM BBIMJIET U3 J0Ma Ha 15 MUHYT paHbIIe,
4yeM 00bIYHO? 3a Kakoe BpeMs eMy HE00X0AUMO BBIXOJUTH U3 JI0Ma, YTOOBI
TOYHO HE OMO03/1aTh B UHCTUTYT?

Bapuanr ®MI1112012-09-2

1. Bepo mu, uto ecom: (5 —x)(5+ x)+5x” < (2x +1)°, 10 x > 5?

2. YIpocTuTh BBIpaXKEHHE: \/ m* —8mn+16n* ecm m < 4n.

3. BepmunHa napabossl umeeT koopauHathl (—1; 3) U mepecekaer och op-
JIMHAT B TOYKE C OpAUHATOM 1.

a) HamMcaTh ypaBHEHUE KBaJpaTHUHOW (pyHKIHMH, TpAaPUKOM KOTOPOH SIB-
JIsieTCs TaHHas mapadouia;

0) n300pa3uTh TaHHYIO MapadoJTy Ha KOOPIUHATHON TIOCKOCTH.

4. Ilpu kakuX 3HAUYCHUSIX ¢ YpABHEHHUE tx? —6x +3t = 0 He UMeeT JeiiCTBH-
TEIbHBIX KOpHEH?

5. B mapamnenorpamme ABCD OGuccektpuca octporo yria C mepecekaer
ctopony AD B touke M, AM:MD = 2:3. Haiigure cTOpOHBI napajuiesno-
rpamma ABCD, ecnu ero mepuMeTp paBeH 48 cM.

6. Bacs nobupaercst u3 noma 10 UHCTUTYTA 3a 45 MUHYT. U3 HUX 15 MUHYT
OH HJAET IEUIKOM, a OCTaJbHOE BpeMs eleT Ha MeTpo. [IpocHyBmMCh yT-
pom, Bacs obnapyxwi, uro npocnai. [logymaB, OH pemiui, 4To €ciid OH
Oyzmet OexxaTh Oerom, TO MOXKET BBINTH Ha 10 MUHYT mo3Xe, 4eM OOBIUHO.
VYcneer nu Bacs noOpaTbcsi 10 MHCTUTYTa BOBPEMs, €CIIM O€XHUT OH B 2
pasa ObicTpee, yeM UAET nemkoM? Ha CKOJIbKO MHHYT MO3KE €My MOXKHO
BBIXOJUThH U3 JIOMa, YTOOBI TOUYHO HE ON03JaTh B UHCTUTYT?



